
ZAGREBAČKI KUGLAČKI SAVEZ 
                IZVRŠNI ODBOR 
ZAGREB, Ulica grada Vukovara 284 

 
 
 

SKRAĆENI ZAPISNIK 
  15. sjednice Izvršnog odbora Zagrebačkog kuglačkog saveza održane 07. lipnja 2011. 

godine u Zagrebu, KŠK „Grmoščica“, Ilica 298, s početkom u 18.00 sati. 
 
 
Prisutni:  Petar Maričić – predsjednik, Branko Radošević – dopredsjednik,  
    Marija Barić, Zorislav Leko, Robertino Mileta, Pero Višek 
Odsutni:  Marko Barišić, Natalija Graber, Željko Janošević 
Ostali prisutni: Miroslav Semenski, Snježana Beluhan-Sklepić, Saša Petković - tajništvo 
 
Predsjednik Petar Maričić otvara sjednicu, utvrđuje kvorum, pozdravlja prisutne članove 
Izvršnog odbora te predlaže dnevni red. 
 
Buduću da na prijedlog dnevnog reda nije bilo primjedbi i nadopuna, Izvršni odbor 
jednoglasno prihvaća sljedeći  
 

D N E V N I    R E D 
 

1. Usvajanje zapisnika za 14. sjednice  
2. Skupština Saveza 

3. Inventura 

4. Stručna služba Saveza 

5. Perspektivni sportaši za 2011. godinu 

6. Raspis za ligu 2011/12 

7. Pitanja, prijedlozi, informacije 

 
 

AD-1.  Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice 
Predsjednik poziva prisutne da iznesu eventualne primjedbe i nadopune na dostavljeni 
zapisnik 14. sjednice Izvršnog odbora, a koja je održana 13. travnja 2011. godine.  
Na zapisnik nije bilo primjedbi i nadopuna. 
 
Na upit g. Milete što je bilo sa realizacijom zaključka da se s gđom Graber razgovara o 
povlačenju ostavke, predsjednik Maričić je odgovorio da će se taj sastanak zajedno s glavnim 
tajnikom održati narednih dana jer je Natalija bila izabrana u reprezentaciju pa nije želio 
remetiti njezin mir tijekom priprema.  
Glavni tajnik informira da je dopis o problematici dugovanja Elektri za potrošenu električnu 
energiju na objektu Kozjak upućen Uredu gradonačelnika, a sukladno zaključku AD-3/1. 
Predsjednik najavljuje da će se i osobno najaviti gradonačelniku za razgovor. 
Glavni tajnik obavještava da ga je posjetio otac igračice Josipe Dolibašić koji je izjavio da je 
od pojedinih članova ovog Izvršnog odbora dobio informacije da baš nisu donijeti takvi 
zaključci kao što je navedeno pod AD-4. 
Budući da g. Dolibašić nije naveo tko je, niti što konkretno rekao, nakon kraće diskusije u 
kojoj su sudjelovali svi prisutni, zaključeno je da se Izvršni odbor neće baviti neodređenim 
insinuacijama.  
Glavni tajnik – u vezi zaključka AD-8.,  obavljanje knjigovodstvenih poslova, informira da je 
donošenje odluke kojom bi se upućivalo ZŠS da po svojoj planskoj stavci 1.1.11. 
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„opsluživanje športskih saveza“  plaća računovodstveno-knjigovodstvene poslove tvrtki 
Centar d.o.o. na neodređeno vrijeme, prolongirano za ovu sjednicu jer je Savez „doveden pred 
gotov čin“ budući da je tvrtka Centar dala do znanja da do potpisivanja te odluke više neće 
voditi knjigovodstvo. 
G. Višek je rekao da je temeljem višekratnih odlazaka u knjigovodstvo došao do zaključka da 
je osnovni uzrok nemogućnosti vođenja knjigovodstva na način koji bi nas zadovoljio u tome 
što je software neprikladan, a niti djelatnici knjigovodstva nisu dovoljno educirani za njegovo 
korištenje. Nadalje, smatra da je iznos od cca 3.000,00 kn, a kojeg ZŠS direktno isplaćuje 
Centru za uslugu ZKS-u, prikladan za posao koja se obavlja. Smatra da bi put poboljšanja 
rada tvrtke Centar bio iznijeti problematiku na Kolegiju tajnika gradskih športskih saveza, a 
kako bi se i ostali tajnici izjasnili o kvaliteti rada Centra d.o.o. Primjerice, ove godine je 
glavni tajnik nekoliko mjeseci radio korekcije i usklađenja financijskih listiga. Smatra da se 
djelatnici Centra ne snalaze dovoljno u datim okolnostima – neprikladnog software-a i 
zakonskih uputa o knjiženju računa u neprofitnim organizacijama. Smatra da nije u redu da se 
zaposlenici ZKS-a pretvaraju u knjigovođe kroz kontiranje banke, vođenje knjige IRA itd.  - 
ako se plaćaju usluge knjigovodstvenog servisa. 
Glavni tajnik u reakciji na prijedlog g. Višeka navodi da prvenstveno ovaj Izvršni odbor treba 
reći što želi. Smatra da je problem nastao jer smo mi tražili analitiku, a knjigovodstvo se time 
ne bavi nego golim knjiženjem.  
G. Mileta smatra da se ponavljamo jer je na prošloj sjednici ta tema obrađena i donijet je 
zaključak da se ZŠS-u uputi dopis o potrebi dorade software-a kako bismo dobili cjelovitiju 
uslugu. 
Na upit g. Leke da li se ugovor potpisuje na godinu dana ili se može prekinuti bilo kada,  
glavni tajnik je odgovorio da možemo prekinuti bilo kada ali i pronaći drugog davatelja 
usluge kojeg ćemo morati platiti iz vlastitih sredstava. Dakle, u tom slučaju nam Zagrebački 
športski savez neće proslijediti sredstva za trošak računovodstva. Dalje informira da od ove 
godine knjigovodstvo više ne knjiži nenaplaćene račune, nego samo naplaćene, a ostalu 
evidenciju vodi osobno prema internoj knjizi izlaznih računa. Tako je sada moguće dnevno 
imati uvid u stanje naplaćenih/nenaplaćenih računa.  
 
 
Nakon zaključenja rasprave i provedenoga glasanja predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio  
 

ZAKLJUČAK 
 

1. Prihvaća se prijedlog teksta upute Zagrebačkom športskom savezu:  
“Upućuje se Zagrebački športski savez, Vukovarska 284/III, Zagreb, da izvršava plaćanje 
knjigovodstvenih i računovodstvenih usluga koje za Zagrebački kuglački savez obavlja 
trgovačko društvo Centar d.o.o. za športsku djelatnost, Palmotićeva 22-2, Zagreb (kojem 
trgovačkom društvu je pružanje knjigovodstveno-računovodstvenih usluga registrirana 
djelatnost). 
Ova se Uputa udruzi Zagrebački športski savez daje s obzirom na novčana sredstva koja 
se u Planu sredstava za sufinanciranje programa javnih potreba u športu Grada Zagreba za 
2011. godinu (koji opći akt je ZŠS donio 15. prosinca 2010. godine) evidentiraju na 
poziciji br. 1.1.11. (Opsluživanje športskih saveza). 
Ova se Uputa donosi na neodređeno vrijeme pa ista ima biti na snazi sve dok eventualno 
ne bi bila izmijenjena ili ukinuta u Statutom predviđenoj proceduri.“ 
 

2. Usvaja se Skraćeni zapisnik sa 14. sjednice Izvršnog odbora Zagrebačkog kuglačkog 
saveza koja je održana 13. travnja 2011. godine.  
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AD-2.  Skupština Saveza 
Predsjednik Maričić napominje da je redovna godišnja Skupština Saveza već trebala biti 
održana, ali sva ova silna aktivnost oko Bilance, Završnog računa i usklađivanja 
knjigovodstvenih listinga te, potom, izrade Financijskog izvješća o prihodima i rashodima za 
2010. godinu i Financijskog plana za 2011. godinu, uvjetovali su da se sjednica Skupštine 
može održati tek u lipnju.  
Poziva g. Višeka i g. Semenskog, koji su izradili radni materijal, da daju uvodna obrazloženja.  
G. Višek referira po Izvješću za 2010. godinu:  kao dobru stvar ističe da su prihodi iz 
Proračuna realizirani 100% po svim planskim stavkama – osim za plaće zaposlenika, koji su 
bili manje plaćeni 10-15%.  
Kao negativno pronalazi da plan vlastitih sredstava nije realiziran u punom obimu, a što je 
uzrokovano sa samo 20-postotnom naplatom dugovanja iz prošlih godina; nenaplaćene 
članarine za lige iznose 12.000 kn itd. Činjenica je da izvješće obuhvaća period od 1.1.2010. 
do zaključno 31.12.2010. godine, što znači da je do sada dio tih dugovanja već podmiren, ali 
ne ulazi u obračun za prošlu godinu. Smatra da treba pohvaliti značajne uštede (u  odnosu na 
planirano) na stavkama troškova za održavanje sjednica Skupštine i Izvršnog odbora, a 
također i troškova reprezentacije. Skreće pažnju na dugovanja iz ranijih perioda koja, ako ne 
budu uskoro naplaćena, odlaze u zastaru, a tada, osim po dobroj volji dužnika, Savez nema 
pravnih instrumenata za naplatu. Stoga neka starija dugovanja treba „otpisati“, a neka 
eventualno utužiti kako bi se osigurala naplata.  
Smatra da se sve u svemu dobro radilo, a da bi jedino trebalo nadoknaditi neisplaćena 
proračunska sredstva u 2009. godini za rad s mladima, i to iz prenijetih sredstava iz 2010. 
godine.  
Glavni tajnik napominje da ukupni dug svih klubova za prethodna razdoblja iznosi 65.000,00 
kn, u čemu KK „Sava Tisak“ iznosom od 30.000,00 kn sudjeluju sa gotovo 50%.  
Za 2010. godinu klubovi su ukupno dužni 23.000,00 kn, a od toga je do danas naplaćeno 
desetak tisuća kuna.    
Predlaže da se klubovi s dugom većim od 5.000,00 kn odmah suspendiraju te da ne mogu 
koristiti niti prijelazni rok niti se prijaviti za ligu do podmirenja duga.  
Predsjednik ističe da je dodatni problem što postoji mogućnost da klub dužnik prestane s 
radom, a isti funkcionari osnuju drugi klub bez da podmire troškove kluba koji je prestao s 
radom. Statut predviđa suspenziju klubova koji ne podmiruju svoje obveze prema Savezu. 
Više članova Izvršnog odbora je smatralo da ne treba kažnjavati igrače ako klub nije podmirio 
svoje obveze, odnosno da igračima treba dopustiti nesmetano korištenje prijelaznog roka. 
Glavni tajnik informira dalje po Financijskom izvješću za 2010. godinu da je ostalo neutroše-
no 20.000 proračunskih kn na stavci „korištenje objekata“ i to zbog dogovorenog besplatnog 
korištenja objekata za Zagrebački turnir mladih. Predlaže da se sredstava proslijede objektima 
na ime refundacije troškova.  
U vezi Financijskog plana za 2011. godinu napominje da u prihodima nisu prikazana 
sredstava koja su na dan 31. prosinca 2010. godine bila na žiro-računu Saveza.  
G. Višek predlaže da se iz tih sredstava podmire neisplaćena proračunska sredstva u 2009. 
godini za programe klubova koji su trebali biti financirani sa zajedničke razine za rad sa 
mladima.  
G. Mileta - budući da Financijski plan za 2011. godinu ne sadrži sredstva za plaćanje duga 
Elektri, podsjeća da je već i na prošloj sjednici Skupštine bilo pitanje zašto nisu planirana za 
2010. godinu, te da ga treba očekivati i na ovaj sjednici.  
Glavni tajnik smatra da se niti ove godine to ne može uključiti u Financijski plan jer u tom 
slučaju nema sredstava za redovne programe.  
Vezano za sastav Skupštine, glavni tajnik napominje da Izvršni odbor treba danas potvrditi 
broj članova Skupštine. Do promjene dolazi po sljedećim osnovama: 

- čl. 30. Statuta -  oba nova prvoligaša, KK Endi-Tekstilac i KK Medveščak 1958, imaju 
pravo na još jednog predstavnika (oba kluba ukupno po tri predstavnika) 

- konstituiran Zbor trenera – predsjednik je po funkciji član Skupštine  
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- nova članica – BK 300.  
(Nakon što Skupština potvrdi zaključak Izvršnog odbora o udruživanju nove članice, i 
predstavnik BK 300 će moći ravnopravno sudjelovati u radu Skupštine.) 

 
Nakon zaključenja rasprave i provedenoga glasanja, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio  

ZAKLJUČAK  
 
1. Klubovi su dužni podmiriti sva svoja dugovanja prije podnošenja prijave za ligu za sezonu 

2011/2012., a za što je krajnji rok 15. srpnja 2011. godine. U protivnom klubovi više neće 
moći izvršiti prijavu za ligaško natjecanje. 

2. Prihvaća se Financijsko izvješće o prihodima i rashodima u 2010. godini te upućuje 
Skupštini ZKS na usvajanje.  

3. Prihvaća se prijedlog Financijskog plana za 2011. godinu te upućuje Skupštini na 
usvajanje. 

4. Datum održavanja sjednice Skupštine Zagrebačkog kuglačkog saveza određuje se za 
utorak, 28. lipnja 2011. godine. 

5. Izvršni odbor utvrđuje da se broj predstavnika udruženih članica u Skupštini ZKS 
povećava za troje predstavnika te ukupno iznosi pedesetpet predstavnika.  
 

 
AD-3. Inventura 1:07 
Izvršni odbor je primio zapisnik Inventurne komisije s prijedlogom otpisa osnovnih sredstava.  
 
Nakon zaključenja kraće rasprave i provedenoga glasanja, predsjednik konstatira da je Izvršni 
odbor jednoglasno donio  

ZAKLJUČAK  
 
Usvaja se prijedlog Inventurne komisije za otpis osnovnih sredstava. 
 
 
Ad-4. Stručna služba Saveza 
Glavni tajnik – napominje da je u materijalu priloženi „popis i kratki opis poslova“ zapravo 
materijal koji je na zahtjev bio pripremljen za reviziju radnih mjesta koja se financiraju 
putem ZŠS-a. Radi se o popisu stvarnih poslova koje zaposlenici obavljaju.  
G. Leko  traži ostale zaposlenike da se izjasne. Smatra da su se zaposlenici trebali 
međusobno dogovoriti, naći optimalna rješenja i to ponuditi Izvršnom odboru. 
G. Mileta – obzirom da se ova tematika razvlači već dugo, smatra da je danas potrebno 
donijeti konačno usaglašenje.   Usporedio je ovaj materijal i radni materijal gđe Graber te ga 
nalazi vrlo sličnim. Podsjeća da je, prema ranijem dogovoru, trebalo navesti poslove koji bi 
omogućili još bolje funkcioniranje kancelarije.  
G. Višek smatra da je g. Semenski, kao glavni tajnik i odgovorna osoba za funkcioniranje 
službe, najpozvaniji reći što, tko i kada treba raditi.  
Gđica Barić moli da se zaposlenici izjasne. 
Gđa Beluhan-Sklepić – kaže da je na sjednici Izvršnog odbora već rekla i obrazložila svoje 
mišljenje te dala prijedlog koji bi bio nešto drugo od postojećeg stanja, no rješenje nije išlo u 
tom smjeru. Osobno nije nezadovoljna rasporedom poslova, ali bi rado čula što kolega 
Petković ima reći o toj temi.  
G. Petković – navodi da su zaposlenici sami ovako rasporedili poslove kako bi ih stigli 
obavljati. Kolega Semenski je godinu dana bio zatrpan financijskim i drugim poslovima tako 
da je dobar dio njegovih prijašnjih poslova preuzeo i odradio g. Petković. Osobno bi volio 
više vremena posvetiti razvoju bowlinga. Pod pretpostavkom da su sada razriješeni problemi 
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s računovodstvom, vjeruje da će se preraspodjela poslova ponovo moći napraviti. Izražava 
vjeru u međusobni dogovor.  
G. Višek – ovdje se radi o odnosu posla i novaca koji se dobiva za obavljeni posao. To treba 
odrediti g. Semenski koji je odgovorna osoba.  
G. Radošević – smatra da se priloženi materijal treba prihvatiti te da je sve riješeno stavkom 
1. kod opisa poslova glavnog tajnika, citira: „upravljanje, rukovođenje, organiziranje, koordini-
ranje i nadzor rada Stručne službe Saveza (raspodjela poslova i radnih zadataka zaposlenika u 
Savezu, predlaganje stimulativnih mjera i pokretanje  postupaka zbog kršenja odredaba ugovora o 
radu; izrada postupaka i radnih uputa iz djelokruga rada koji su pod ingerencijom glavnog tajnika)“.  
 
Glavni tajnik informira da je za Izvršni odbor danas pripremio prijedlog Odluke koja služi umjesto 
Pravilnika o radu te regulira radno vrijeme, godišnje odmore itd. Budući da imamo samo tri zaposlena, 
postupio je po savjetu pravnice ZŠS-a koja je rekla da ZKS ne mora imati Pravilnik o radu jer bi ga 
trebalo sačiniti opširno i studiozno, a osnovna prava i obveze mogu se regulirati odlukama.  
Predsjednik otvara raspravu. 
G. Višek – primjedba na čl. 6. gdje umjesto 18 dana treba biti 20 dana. 
G. Radošević – nije određeno radno vrijeme.  
Glavni tajnik – predlaže da radno vrijeme kancelarije bude klizno i to od 7 do 17 sati, a da se stranke 
primaju od 9 do 15 sati. 
G. Višek smatra da ne treba komplicirati, odnosno da glavni tajnik treba riješiti detalje. 
Glavni tajnik – predlaže da radno vrijeme kancelarije bude od 8 do 16 sati, a da se stranke primaju od 
9 do 15 sati.  
Gđa Beluhan-Sklepić – budući da su stranke uglavnom volonteri, smatra da se trebaju primati 
tijekom cijelog radnog vremena, a osim toga predlaže da se odrediti jedan dan kada bi se 
radilo i popodne kako bi se strankama omogućilo da, obzirom na svoje redovne poslovne 
obveze, lakše obave poslove sa Savezom. Smatra da bismo tako bili više u funkciji sporta.  
U daljnjoj raspravi sudjelovali su svi prisutni. 
 
Nakon zaključenja rasprave i provedenoga glasanja, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio  

ZAKLJUČAK  
 

1. Prihvaća se popis poslova i radnih zadataka zaposlenika u Zagrebačkom kuglačkom 
savezu. 

2. Prihvaća se prijedlog Odluke kojom se utvrđuju obveze Saveza i zaposlenika u 
Stručnoj službi Zagrebačkog kuglačkog saveza, zajedno sa slijedećim izmjenama i 
dopunama: 

a. U članku 6. Odluke mijenja se tekst „18 radnih dana“ tako da glasi „20 radnih 
dana“. 

b. Radno vrijeme kancelarije je od 8,00 do 16,00 sati. Uredovno vrijeme za 
stranke je od 9,00 do 15,00 sati. Ostavlja se mogućnost poslijepodnevnog rada 
po potrebi, a u okviru 40-satnog radnog tjedna.  

 
 
Ad-5. Perspektivni športaši za 2011. godinu 
Glavni tajnik informira da je sukladno zaduženju izradio analizu rezultata te prijedlog Odluke 
o perspektivnim športašicama i športašima u kategorijama U23, U18 i U14.  
U odnosu na druge kategorije, mala razlika je u kategoriji U18, jer je uz Tihanu Čavlović koja 
je nedvojbeno najbolja, predložio i Katarinu Zajec kao perspektivnu sportašicu jer smatra da 
je taj status zaista zavrijedila svojim rezultatima.  
 
G. Leko smatra da je uz ovo tekstualno obrazloženje trebala biti integrirana i tabela sa prošle 
sjednice koja prikazuje plasmane igrača na natjecanjima.  
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G. Mileta se slaže da je trebalo makar jednom rečenicom povezati oba materijala,  no 
naglašava da ih je usporedio te da obrazloženje sa prijedlogom igrača i igračica za 
perspektivni status smatra korektnim.  
 
Nakon zaključenja rasprave i provedenoga glasanja, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno prihvatio prijedlog glavnog tajnika o perspektivnim športašima za 2011. godinu 
te donio sljedeći 

ZAKLJUČAK  
 

1. Perspektivne sportaši Zagrebačkog kuglačkog saveza za 2011. godinu su 
U-23    INES HASIĆ     KK Zagreb-Zaboky 
U-23    MATIJA MANCE      KK Grmoščica 
U-18    TIHANA ČAVLOVIĆ  KK Endi-Tekstilac 
U-18    KRISTIJAN ČAVČIĆ    KK Medveščak 1958 
U-14    MIRNA BOSAK          KK Zagreb-Zaboky 
U-14    TIN KANCIR           KK Centar 

 
2. Gore navedenim sportašima od 01. 01. do 31. 12. 2011. godine pokrivati će se 

mjesečni troškovi do 330,00 kuna (odnosno 3.960,00 kuna godišnje) za nabavku 
sportske opreme, dodatno korištenje teretane, trim-kabineta, fitnesa, masaže, 
liječničkih tretmana i vitaminizacije. 

 
3. Perspektivna sportašica Zagrebačkog kuglačkog saveza za 2011. godinu je 

U-18     KATARINA ZAJEC  KK Zagreb-Zaboky 
Igračici će se pokrivati mjesečni troškovi do 270,00 kuna (odnosno 3.240,00 kuna 
godišnje) za nabavku sportske opreme, dodatno korištenje teretane, trim-kabineta, 
fitnesa, masaže, liječničkih tretmana i vitaminizacije. 

 
4. Gore navedeni iznosi isplaćivati će se na žiro račun imenovanih po dostavljanju 

računa, za gore navedene aktivnosti. 
 
Ad-6. Raspis za ligu 2011/2012. 
Voditeljica liga informira o najvažnijim promjenama koje se predlažu u Raspisu za lige za 
sezonu 2011/2012. i to: 
- pravo sudjelovanja u imaju i ekipe sastavljene od igrača dvaju ili više klubova, a koji nisu stariji 

od dvadeset i tri (23) godine; 
- ekipe sastavljene od igrača iz dva ili više klubova koji nisu stariji od 23 godine, igraju van 

konkurencije. Protivnička momčad takvih ekipa dobiva dva boda – bez obzira na ishod utakmice, 
a setovi i poeni se evidentiraju prema stvarno ostvarenim; 

- nadalje, ako je moguće da klubovi pravovremeno usuglase termine korištenja kuglana, predlaže da 
rok za dostavu prijava za lige bude ranije nego inače u kolovozu, a kako bi se sve stiglo pripremiti 
za početak natjecanja bez pritiska rokova.  

Napominje da u prijedlogu nije naveden iznos članarina za lige jer glavni tajnik predlaže promjenu. 
Glavni tajnik informira da je već dugi niz godina visina članarina za lige ista, to jest da za RLZ i 3. 
HKLC iznosi 1.200,00 kn, a za 2. HKLC 1.600,00 kn. Predlaže povećanje od 200,00 kn kako bi se 
mogli pokriti troškovi.  
G. Mileta smatra, obzirom na sve prisutniju besparicu u klubovima, da Izvršni odbor treba odrediti 
svoj generalni stav prema čemu težimo: da li prema svojevrsnoj elitizaciji sa četiri-pet vrhunskih 
klubova uz nekoliko „satelita“ ili ćemo imati 40-ak klubova? Smatra da nije dobra poruka da se iz 
godine u godinu neki trošak povećava. 
Predsjednik Maričić smatra da povećanje od 200 kn nije stavka koja bi onemogućila rad bilo kojeg 
kluba, a u kumulativu omogućuje Savezu da podmiri realne troškove.  
Glavni tajnik napominje da se iznos članarine za lige nije mijenjao barem sedam-osam godina, a iz 
proračunskih sredstava dobivamo tek 12.500,00 kn godišnje za materijalne troškove Saveza, i to ako 
uopće dobijemo sva sredstva. S druge strane činjenica je da većina troškova raste, a od ožujka ove 
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godine Zagrebački športski savez je prestao podmirivati telefonske troškove gradskih športskih saveza 
- što nam je novi financijski teret.  
Gđa Beluhan-Sklepić – napominje da bi trebalo riješiti i problem propisanih mandatnih kazni jer se 
neke primjenjuju, a neke ne.  
Predsjednik Maričić predlaže da se prouče stare odluke o mandatnim kaznama, da se utvrdi koje imaju 
daljnjeg smisla i sa kojim iznosima, a koje treba odbaciti, te da se za slijedeći Izvršni odbor pripremi 
novi prijedlog.  
Dopredsjednik Radošević podsjeća na problem dugovanja klubova.  
Gosp. Višek smatra da u raspisu treba naglasiti staru odredbu da prije prijave za ligu klubovi moraju 
podmiriti svoja dugovanja, a osim toga predlaže da se to objavi i na internetskoj stranici Saveza.  
 
Nakon zaključenja rasprave i provedenoga glasanja, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio  

ZAKLJUČAK  
 

1. Prihvaća se Prijedlog raspisa ekipnog prvenstva za 2012. godinu za 2. hrvatsku kuglačku ligu 
Centar za muškarce i žene sa sljedećim nadopunama: 

a. rok prijave je 15. srpnja 2011. godine 
b. visina članarine iznosi tisuću i osamsto kuna 

2. Prihvaća se Prijedlog raspisa ekipnog prvenstva za 2012. godinu za 3. hrvatsku kuglačku ligu 
Centar za muškarce i Regionalnu ligu Zagreb sa sljedećim nadopunama: 

a. rok prijave je 15. srpnja 2011. godine 
b. visina članarine iznosi tisuću i četiristo kuna 

3. Za slijedeću sjednicu Izvršnog odbora pripremiti novi prijedlog odluka o mandatnim naknadama 
za nepridržavanje propisanih uvjeta na ligaškim utakmicama.  

 
 
Ad-7. Pitanja, prijedlozi, informacije 
 
Ad-7/1. Ljetna liga - ponuda za nabavku majica 
Glavni tajnik informira da je posredstvom g. Petkovića dobio ponudu za izradu 100 majica za 
Zagrebačku ljetnu ligu u iznosu od 2.214,00 kn. 
G. Petković nadopunjuje da se radi o bijelim majicama s otisnutim logom Zagrebačke ljetne 
lige. Budući da su ekipe same snosile sve troškove natjecanja, od uplaćene članarine za 
Zagrebačku ljetnu ligu Savez je platio nagrade u visini 500,00 kn, a ostatak se može utrošiti 
za ove majice koje bi se dodijelile svim ekipama sudionicama toga natjecanja. 
 
Nakon provedenoga glasanja o prijedlogu, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio  

ZAKLJUČAK  
 

1. Prihvaća se ponuda za nabavku 100 majica s otisnutim logom Zagrebačke ljetne lige u 
iznosu od 2.214,00 kn. 

2. Majice će se dodijeliti ekipama sudionicama Zagrebačke ljetne lige u 2011. godini. 
 

 
Ad-7/2. Ponuda stroja za uvezivanje 
Glavni tajnik informira da je dobio ponudu za nabavku stroja za uvezivanje dokumenata. 
Cijena najmanjeg stroja iznosi 5.000,00 kn.  
G. Mileta pita da li uopće imamo potrebu za tako nečim. 
Glavni tajnik – mogli bi se uvezivati materijali za Izvršni odbor i Skupštinu, knjižica s 
propozicijima, adresarima i rasporedima koju dajemo klubovima. Osobno smatra da je to 
preskupo za naše potrebe. 
Nakon zaključenja rasprave i provedenoga glasanja, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio  
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ZAKLJUČAK  
 

Ne prihvaća se ponuda za nabavku stroja za uvezivanje dokumenata. 
 
 
 
Ad-7/3. Ponuda T-COM-a za leasing lap-topa 
Glavni tajnik informira da je dobio ponudu za leasing lap-topa uz mjesečni iznos od 300 kn 
tijekom tri godine. To je ukupno cca 10.000,00 kn te smatra da je to previše budući da 
računala takvih performansi koštaju četiri i po tisuće kn za gotovinu.  
Dalje, na postavljeno pitanje, odgovara da je novo računalo potrebno za radno mjesto glavnog 
tajnika, a da ostalo dvoje zaposlenika rade na računalima koja za sada odgovaraju potrebama.  
 
Nakon zaključenja rasprave i provedenoga glasanja, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio  

ZAKLJUČAK  
 

1. Ne prihvaća se ponuda T-Com-a za leasing lap-topa. 
2. Zadužuje se dopredsjednik Radošević za pribavljanje donacije jednog lap-topa za 

potrebe Zagrebačkog kuglačkog saveza. 
 
 
Ad-7/4. Isplata sredstava za zajedničke programe 
G. Petković pita kada će biti isplata sredstava prema Kriterijima za isplatu proračunskih 
sredstava na razini zajedničkih programa Saveza, a za nastupe mladih na državnim 
prvenstvima. 
G. Semenski smatra da se to može realizirati odmah po prihvaćanju Financijskog plana za 
2011. godinu na sjednici Skupštine. Jedina je otežavajuća okolnost što nisu održana sva 
državna prvenstva za mlade. Ako se održe u jesenskom dijelu, morat će se preračunavati 
bodovi. Novaca ima dovoljno da se isplata izvrši. 
 
Nakon zaključenja rasprave i provedenoga glasanja, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio  

ZAKLJUČAK  
 

Zadužuje se glavni tajnik da napravi obračun sukladno Odluci o Kriterijima za raspodjelu 
sredstava iz proračuna grada Zagreba. 
 
 
Ad-7/5. Redizajn internetske stranice Saveza 
G. Petković – informira da je u tijeku obnova internetske stranice Saveza jer je do sada par 
puta hakerski napadnuta, a usput se i redizajnira.  
 
Izvršni odbor je završio s radom u 20.24 sati. 
 
 
 
 Zapisala PREDSJEDNIK 
 
 Snježana Beluhan-Sklepić Petar Maričić 


